
Poštovani čitaoci,
Sa entuzijazmom predstavljamo najnovija
vijesti iz projekta ADDUPT—inicijativa
usmjerena na rješavanje jaza u vještinama u
zelenom sektoru širom Zapadnog Balkana
kroz specijalizovano digitalno usavršavanje u
stručnom obrazovanju i obuci (SOO).
Kako zelena ekonomija nastavlja da se
razvija, potražnja za kompetencijama za
prihvatanje novih tehnologija i održivih
praksi nikada nije bila važnija. Naša misija je
da doprinesemo ovom rastućem sektoru,
podržavajući održivost i inovacije.

ADDUPT je skraćenica za "Rješavanje
neusklađenostivještina u zelenom sektoru
kroz digitalno usavršavanje VET-a". Ovaj
projekat je svjetionik inovacije i saradnje, s
ciljem jačanja veze između VET sektora i
zelene industrije na Zapadnom Balkanu.
Razvojem sveobuhvatnog programa za
izgradnju kapaciteta, uključujući radionice,
digitalne resurse i obrazovne materijale,
ADDUPT je postavljen da unaprijedi vještine,
znanja i sposobnosti VET organizacija.

PREGLED PROJEKTA

VJEŠTINE ZA DVOSTRUKU TRANZICIJU:
ADDUPT PROGRAM IZGRADNJE
KAPACITETA ZA SOO TRENERE



Učesnicima koji su uspješno završili kurs obuke dodijeljen je
Sertifikat o završenom kursu Internet of Things Specialist,
međunarodno priznati sertifikat u okviru evropskog VET okvira.

Kurs je dostupan online, ne propustite priliku da unaprijedite svoje
kompetencije i znanja za razvoj resursa za mikroučenje. Registrujte
se na namjenskom portalu za virtuelno okruženje za učenje i
započnite kurs!

Učesnici su unaprijedili svoje kompetencije
u razvoju digitalnih resursa za mikroučenje,
s ciljem promovisanja dvostruke tranzicije
jačanjem procesa digitalizacije SOO sektora,
kao i doprinosom ažuriranju svojih školskih
planova i programa novim kompetencijama
vezanim za "zelene" kompetencije.

64 SOO trenera iz Albanije, Bosne i Hercegovine i Crne Gore
učestvovao je na ADDUPT online kursu obuke za razvoj digitalnih
resursa za mikroučenje. Ovaj asinhroni kurs, u ukupnom trajanju od
30 sati, pokrivao je pet glavnih nastavnih jedinica:

PODACI O NAPRETKU



ŠTA JE SLJEDEĆE?
SOO treneri koji učestvuju u kursu obuke će razviti individualne SOO
akcione planove i digitalne resurse za mikroučenje kako bi obogatili
svoje nastavne planove i programe zelenim i održivim temama
identifikovanim u dijagnozi poslovnih potreba projekta u zelenom
sektoru i kako bi uskladili odredbe SOO sa zelenim tržištem rada.

Partnerstvo ADDUPT će podržati i doprinijeti narednim aktivnostima
kroz virtuelne sastanke mobilnosti učenja, pružajući smjernice i
prostor za razmjenu sa SOO trenerima.

OSTANIMO POVEZANI 

LEARNING4GREEN.EU

Ne propustite vijesti i novosti 
o ADDUPT projektu!

https://x.com/Learning4green
https://www.facebook.com/Addupt-122129460814797/
https://www.facebook.com/Addupt-122129460814797/
https://www.linkedin.com/showcase/addupt-green-vet/
https://www.linkedin.com/showcase/addupt-green-vet/
https://www.instagram.com/addupt.eu
https://www.instagram.com/addupt.eu/
https://learning4green.eu/
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